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ĐÁP ÁN
	Câu 1 (2 điểm)
a) 				
b)  
(Tính denta đúng: 0,5đ ;  đúng: 0,5đ)
	
1đ
1đ

	Câu 2 (1,5 điểm).
a) 
(P)
	x
	– 2
	– 1
	0
	1
	2

	

	

	

	0
	

	





(D) 
	x
	  0
	  1

	

	

	





b) Phương trình hoành độ giao điểm của (P) và (D) là:
     



Vậy tọa độ giao điểm của (P) và (D) là (1; –1 ) và (–3; –9)
	
0,25đ


0,25đ

0,25đ


0,25đ

0,25đ


	Câu 3 (1 điểm).
a) Ta có 
Vậy phương trình có 2 nghiệm phân biệt
b) Theo hệ thức Vi-ét, ta có:
Tính A đúng

	

0,5đ

0,25đ

0,25đ

	Câu 4 (1 điểm).
Gọi x (trái) là số trái bưởi da xanh bán được
       y (trái) là số trái bưởi năm roi bán được
Ta có hpt:

Vậy cửa hàng nông sản ấy đã bán 50 trái bưởi da xanh và 72 trái bưởi năm roi	
	

0,25đ

0,25đx2
0,25đ

	Câu 5 (0,5 điểm).
Bán kính đáy hồ nước là 1 : 2 = 0,5 m
Thể tích hồ nước hình trụ là 


 40 phút = 2/3 giờ
Lượng nước được bơm vào hồ sau 2/3 giờ là 
2/3 . 1320 = 880 (l) < 942 (l) 
Vậy nước chưa bị tràn ra ngoài
	



0,25đ


0,25đ

	Câu 6 (1 điểm).
Chiều rộng: x
Chiều dài: 2x
Phương trình: x.2x = 128
Kết luận: chiều rộng, chiều dài, chu vi
	
0,25đ
0,25đ
0,25đ
0,25đ

	[image: ]Câu 7 (3 điểm).







a) Xét tứ giác OBMC có

MB là tiếp tuyến của (O) nên  

MC là tiếp tuyến của (O) nên  
Hay 
Nên tứ giác OBMC nội tiếp
Tâm K của đường tròn ngoại tiếp tứ giác OBMC là trung điểm OM.
b) 

Xét  và  có 
 chung
 ( góc tạo bởi tai tiếp tuyến và dây cung,góc nội tiếp chắn cung BD)

		 




c) MB,MC  là tiếp tuyến của (O) nên MB = MC 
Suy ra M nằm trên trung trực BC
OB = OC = R 
Suy ra O nằm trên trung trực BC 

Nên MO là  đường trung trực BC hay  tại H


Xét MBO vuông tại B,có đường cao AH

Nên :  

 



 Xét  và  có
 chung

(cmt)

Suy ra : (c-g-c)

Suy ra :  ( hai góc tương ứng)
Nên tứ giác DHOAB nội  tiếp.

*** Tứ giác OADH nội tiếp 
                   (cùng chắn cung OA)(1)

 ( 2 )  


                 Mặt khác :  có OA = OD  cân tại O 

                   (3)

                  Từ (1) (2) và (3) suy ra :   (Đpcm)
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0,25đ
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0,25đ






0,25đ


……….HẾT……………



oleObject3.bin

oleObject4.bin

oleObject5.bin

image4.wmf
y2x3

=-


oleObject6.bin

image5.wmf
3

-


oleObject7.bin

image6.wmf
1

-


oleObject8.bin

image7.wmf
(

)

(

)

(

)

2

23

0,51,20,942942

VRhml

pp

==»»


oleObject9.bin

image8.png




image9.wmf
MBOB

^


oleObject10.bin

image10.wmf
BCCO

^


oleObject11.bin

image11.wmf
MBD

D


oleObject12.bin

image12.wmf
MAB

D


oleObject13.bin

image13.wmf
()

MBDMABgg

ÞDD-

:


oleObject14.bin

image14.wmf
MBMD

MAMB

Þ=


oleObject15.bin

image15.wmf
2

.()

MBMAMDdpcm

Þ=


oleObject16.bin

image16.wmf
MOBC

^


oleObject17.bin

image17.wmf
D


oleObject18.bin

image18.wmf
2

.

MBMHMO

=


oleObject19.bin

image19.wmf
2

..()

MHMOMDMAMB

MDMO

hay

MHMA

Þ==

=


oleObject20.bin

image20.wmf

oleObject21.bin

image21.wmf
MDH

D


oleObject22.bin

image22.wmf
MOA

D


oleObject23.bin

image1.wmf
2

yx

=-


image23.wmf
MDMO

MHMA

=


oleObject24.bin

image24.wmf
MDHMOA

DD

:


oleObject25.bin

image25.wmf
()

MDHMOA

DD

:


oleObject26.bin

image26.wmf
OAD

D


oleObject27.bin

image27.wmf
OAD

ÞD


oleObject28.bin

oleObject1.bin

image28.wmf
Þ


oleObject29.bin

oleObject30.bin

image2.wmf
4

-


oleObject2.bin

image3.wmf
1

-


